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Υ ΨΗΛΕΣ προσδοκίεε αλλά και επκρυλάΕειε εκφράϋει η συνέπειεβ σε πολλούβ,τομείβ, óncos είναι ο τουρισμόε, η κειται να τη Ζημιώσει οικονομικά. Μάλλον υποτονική είναι 
κοινή γνώμη για tous Ολυμπιακούε Αγώνεε του 2004, βελτίωση των υποδομών και η οικονομική ανάπτυΕη, αλλά η διάθεση για προσφορά εθελοντικών υπηρεσιών στη διορ- 

σύμφωνα με την έρευνα Tns εταιρεία5 Κάπα Research για και η βελτίωση Tns ciKÓvas Tns xaipas στον διεθνή χώρο. γάνωση, αφού μόλιε το 24,1% δηλώνει ότι προτίθεται να 
λογαριασμό του«Βήματο5». Οι περισσότεροι από tous ερω- Η πολύ μεγάλη πλειοψηφία πάντα« (66,7%) επιθυμεί να βοηθήσει εθελουσίου στην επιτυχία Tns διοργάνωσή. Αυ- 
τηθέντεε προβλέπουν ότι οι Αγώνεβ θα είναι επιτυχημένοι, ., διοργανωθεί μια Ολυμπιάδα που θα αποφέρει όσο το δυ- τοί που δείχνουν μεγαλύτερη προθυμία είναι νέοι μεταΕύ 
αλλά ένα σημαντικό ποσοστό που ανέρχεται σε 44% φο- , ,,νατόν περισσότερο οφέλη στη χώρα, ενώ δεν είναι αμελή- 18-24 ετών και οι ηλικίεε μεταΕύ 35-44 ετών, με tous άν- 
βάται ότι η διοργάνωσή tous θα επιβαρύνει οικονομικά τη τέο το ποσοστό (29%) όσων κρίνουν ότι η Ολυμπιάδα πρέ-, δρε5 γα προηγούνται των γυναικών όσον αφορά τη διάθε- 
χώρα. Παρ’ όλα αυτά, υπάρχουν ελπίδεε για ευεργετικέβ πει να ενισχύσει την εικόνα Tns χώραβ, ακόμη και αν πρό- ση προσωπικού χρόνου υπέρ Tns επιτυχίαβ των Αγώνων.

• · .Λΐΐι;·υ>···'!.:ΐι..·<ώ;!ίίΛΐ(ΪΊ*)χ ντ4γ νωτ π3»φόνιί K.-*T!ot¡rii>Ve<tji.'u· · ■■· - ·. .· γ ώ ι . ·■■■ (> η. ·■■·■■>"·■: ■■■■ > . · , . ·
...Μ·ι·ιτ·ηττ>ΐ(: -
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Η διοργάνωση τηβ Ολυμπιάδα» πιστεύετε 
ότι θα είναι οικονομικά κερδοφόρο» για 
την Ελλάδα ή θα οδηγήσει στη 
χρέωση τηβ χώρα»; , ,


